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Співробітники 

Науково-педагогічні працівники 

Аспіранти чи докторанти 

Здобувачі магістратури 

Здобувачі бакалаврату 
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1-2 рази 

на 

тиждень 

63% 

1-2 рази 

на 

місяць 
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2-3 рази 

на 

семестр 

19% 

Не 

відвідую 

3% 



199 

57 

61 

69 

41 

0 50 100 150 200 250

Видача та повернення книг. 

Використання читального залу для 

читання та навчання. 

Використання комп'ютерів і 

доступ до Інтернету. 

Консультації бібліотекарів. 

Визначення індексів УДК. 

 



39% 

22% 

13% 

26% 

Великий і 

різноманітний вибір, я 

дуже задоволений(на). 

Достатній вибір, але би 

хотів бачити більше 

книг певного 

жанру/теми. 

Є деякі відсутні 

матеріали, які мені 

цікаві. 

Не можу оцінити, 

оскільки не 

використовую книги з 

бібліотеки. 



79% 

5% 

1% 

15% 

Так, бібліотекарі завжди готові 

допомогти і дуже привітні. 

Так, але іноді є невеликі затримки 

у відповідях. 

Ні, не був задоволений 

обслуговуванням. 

Не взаємодіяв з бібліотекарями. 
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Так 

Ні 

Варжко відповісти 
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3% 3% 

Відмінно Добре Задовільно Погано Не 

користуюсь 
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Нові надходження 

Віртуальні 

виставки 

Електронний 

каталог 

Електронна 

бібліотека 

Науковцеві 
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Сайт бібліотеки 

Facebook

X(Twitter)

Instagram

Важко відповісти 




